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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000057/2013 

aan de Commissie 
Artikel 115 van het Reglement 

Pervenche Berès 
namens de Commissie werkgelegenheid en sociale zaken 

Betreft: Mededeling van de Commissie getiteld "Naar sociale investering voor groei en cohesie - 
inclusief de uitvoering van het Europees Sociaal Fonds 2014-2020" (COM(2013)0083) 

De gevolgen van de economische en sociale crisis, gepaard aan de demografische veranderingen, 
zetten de huidige socialezekerheidsstelsels onder druk en brengen de voorziening van een afdoende 
sociale zekerheid in de lidstaten in gevaar. Er zijn gerichte en adequate sociale investeringen nodig 
om de Europese economie te stabiliseren, de werkgelegenheid te stimuleren en de vaardigheden van 
de werknemers te verhogen, om zo het concurrentievermogen van de EU te versterken. Sociale 
investeringen moeten daarom krachtig worden aangemoedigd als onderdeel van het economische en 
werkgelegenheidsbeleid van de lidstaten en moeten worden geïntegreerd in het Europees semester 
om de werkgelegenheids-, sociale en onderwijsdoelstellingen van de Europa 2020-strategie te kunnen 
verwezenlijken. 

1. De Commissie roept de lidstaten ertoe op voorstellen te doen voor de versterking van de sociale 
dimensie van de Europa 2020-strategie, onder meer door de totstandbrenging van een betere 
band met bestaande processen en door betere rapportage over de prestaties van de sociale 
stelsels van de lidstaten. Wanneer en op welke wijze gaat de Commissie haar richtsnoeren op dit 
gebied versterken? Op welke wijze houdt dit verband met het Europees Semester, en hoe kan 
hiermee de sociale dimensie van de Economische en Monetaire Unie worden versterkt? Op welke 
wijze wil de Commissie zorgen voor samenhang tussen genoemde richtsnoeren en de budgettaire 
aanbevelingen? 

2. Is de Commissie het eens met de oproep van het Parlement aan de lidstaten om zich te beraden 
over de sluiting van een "sociaal investeringspact", waarbij investeringsdoelstellingen worden 
vastgelegd en een strikter controlesysteem wordt gecreëerd ter ondersteuning van hun 
inspanningen om te voldoen aan de doelstellingen van de Europa 2020-strategie? Zo ja, hoe wil 
de Commissie de lidstaten dan aanmoedigen om een dergelijk pact te sluiten? Welke rol zouden 
maatschappelijke organisaties en sociale partners hierbij spelen? 

3. Wanneer gaat de Commissie een gedetailleerde routekaart opstellen met termijnen en 
doelstellingen voor de lidstaten in verband met de uitvoering van strategieën voor actieve inclusie, 
die een cruciaal onderdeel uitmaken van sociale investeringen? Hoe gaat de Commissie de 
governance van dit proces versterken? 

4. De Commissie stelt "obligaties met sociale impact" of "obligaties voor sociale investering" voor, 
"die voor particuliere investeerders een stimulans zijn om sociale programma's te financieren 
omdat er een door de overheid geboden rendement aan vastzit als de programma's positieve 
sociale resultaten opleveren". Hoe werken deze obligaties in de praktijk? 
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